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	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE SATA RAZREDNIKA

	NASTAVNO PODRUČJE /

NASTAVNA TEMA: 
	PREVENCIJA NASILNIČKOG PONAŠANJA (ZO/GO)

	NASTAVNA JEDINICA: 
	Poštivanje pravila i autoriteta

	KLJUČNI POJMOVI:
	pravila, odgovornost, autoritet, nasilničko ponašanje, solidarnost, dobra djela

	VRIJEDNOSTI: 
	1.
znanje
2.
solidarnost
3.
identitet

4.
odgovornost

	KOMPETENCIJE: 
	1.
komunikacija na materinskom jeziku
2.
komunikacija na stranom jeziku

3.
digitalna kompetencija

4.
inicijativa i poduzetnost

5.
matematička kompetencija i kompetencije u prirodoslovlju i tehnologiji

6.
učiti kako učiti
7.
socijalna i građanska kompetencija
8.
kulturna svijest i izražavanje

	CILJ SATA: 
	Cilj je sata osposobljavanje učenika za sagledavanje sukoba i pronalaženje različitih načina rješavanja sukoba, razvijanje empatije prema drugima, uspostavljanje uzročno-posljedičnih veza među sudionicima događaja  i događajima.

Poštivanje pravila i autoriteta, s ciljem usvajanja primjerenih ponašanja.

	OBRAZOVNA POSTIGNUĆA: 
	Treba poštovati dogovorena pravila, preuzeti odgovornost za neprimjereno ponašanje, prepoznati nasilničke oblike ponašanja, reagirati (potražiti pomoć odraslih) na ponašanje štete ili povrede osoba.

Treba verbalno i neverbalno izražavati svoja razmišljanja, spoznaje osjećaje i stavove – govorom, pisanjem, crtanjem, glumom.

	ISHODI UČENJA: 
	Učenik objašnjava važnost utvrđivanja pravila; aktivno pridonosi izgradnji razreda kao demokratske zajednice; opisuje i primjenjuje komunikacijske vještine koje vode nenasilnom rješavanju sukoba.

	ZADATCI NASTAVE: 

a) obrazovni (materijalni)

b) funkcionalni

c) odgojni
	- poštovati dogovorena pravila

- preuzeti odgovornost za neprimjereno ponašanje

- prepoznati nasilničke oblike ponašanja, reagirati (potražiti pomoć odraslih) na ponašanje štete ili povrede osoba

- razvijati sposobnosti promatranja, razmišljanja i zaključivanja

- razvijati pozitivnu sliku o sebi, poticati prvavilan stav prema vršnjacima

	NASTAVNE METODE: 
	izlaganje, razgovor, pisanje, igra

	OBLICI RADA:
	frontalni, individualni, rad u skupini

	NASTAVNI IZVORI, SREDSTVA I POMAGALA: 
	priručna sredstva prema zamisli učenika

	MEĐUPREDMETNE TEME: 
	1.
Osobni i socijalni razvoj
2.
Zdravlje, sigurnost i zaštita okoliša
3.
Učiti kako učiti

4.
Poduzetništvo

5.
Uporaba informacijske i komunikacijske tehnologije

6.
Građanski odgoj i obrazovanje


	TIJEK NASTAVNOGA SATA 

	UVODNI DIO SATA

Podsjećanje na napisana pravila ponašanja na razrednom plakatu.

	GLAVNI DIO SATA

1) NEPRIMJERENO PONAŠANJE
Jednog učenika postavljam u ulogu učitelja. Dajem mu naputak da zadaje razredu zadatke, postavlja pitanja, piše na ploču. Ostalim učenicima ostavljam ulogu učenika, ali svakome dajem tajni naputak o njegovom neprimjerenom ponašanju. Nekoliko učenika će ometati nastavu da pjevuše, nekoliko će učenika međusobno pričati, neki će stalno dizati ruku i moliti van, neki će pričati o tome što im se dogodilo proteklog vikenda.
Postavljam pitanje učeniku "učitelju" kako se osjećao biti u toj ulozi, što ga je najviše smetalo, kako je pokušao spriječiti takvo ponašanje, je li bilo lako, kako se osjećao, treba li slušati učiteljicu. S učenicima zaključujemo kako pravila ponašanja u razredu treba poštovati kako bi svima bio olakšan rad te poslušati upute i zadatke učitelja jer on želi samo učenike naučiti nešto novo i želi im samo najbolje.

2) PRIMJERENO PONAŠANJE
Postavljam jednu učenici u ulogu učitelja. Dajem joj naputak da zadaje u razredu zadatke, postavlja pitanja, piše na ploču. Ostalim učenicima ostavljam ulogu učenika, ali svakome dajem tajni naputak o njegovom primjerenom ponašanju. Svi će dobiti zadatak da pozorno slušaju učiteljicu, da ne pričaju osim ako ih se ne prozove i da rade sve što učiteljica kaže.

Nakon odrađene scene, postavljam pitanje učenici "učitelju" kako se osjećala biti u toj ulozi, jesu li je učenici slušali, je li joj bilo teško glumiti, što joj se posebno svidjelo. S učenicima zaključujemo kako pravila ponašanja u razredu imaju svoju svrhu. Primjećujemo kako smo se svi lijepo osjećali kad je u razredu bio mir i red i kad se slušalo učiteljicu. Primjećujemo kako smo svi nešto radili i bili koncentrirani na rad.

	ZAVRŠNI DIO SATA

Po završetku  razgovora i zaključivanja koje je ponašanje bolje i treba li se poštivati autoritet (učiteljica) svatko od učenika na plakat lijepi papirić s rečenicom kako će on poboljšati svoje ponašanje ili kako se treba ponašati prema učiteljici i u razredu.


Prilog radionici




Otvori pjesmicu Jesenski dani iz čitanke. (str. 16.)


Pročitaj ju naglas. 


Prepiši naslov i autora na ploču. 


Reci učenicima neka pročitaju pjesmu u sebi i dok pročitaju neka prepišu naslov u bilježnicu. 


Prozovi tri učenika da pročitaju pjesmu. 


Napiši na ploču rimu: dane-grane, skrivaju-umivaju.








TAJNI NAPUTAK


Slušaj pozorno učiteljicu i radi SVE što ti kaže. Javljaj se za riječ.





TAJNI NAPUTAK


Slušaj pozorno učiteljicu i radi SVE što ti kaže. Javljaj se za riječ.
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Slušaj pozorno učiteljicu i radi SVE što ti kaže. Javljaj se za riječ.





TAJNI NAPUTAK


Slušaj pozorno učiteljicu i radi SVE što ti kaže. Javljaj se za riječ.





TAJNI NAPUTAK


2 puta digni ruku i pitaj što piše na ploči dok učitelj govori.





TAJNI NAPUTAK


2 puta digni ruku i moli van dok učitelj govori.





TAJNI NAPUTAK


Tiho pjevuši pjesmicu "Kalendara" cijelo vrijeme dok učitelj govori.





TAJNI NAPUTAK


Tiho pjevuši pjesmicu "Kalendara" cijelo vrijeme dok učitelj govori.





Otvori pjesmicu Kestenjar iz čitanke. (str. 32.)


Pročitaj ju naglas. 


Prepiši naslov i autora na ploču. 


Reci učenicima neka pročitaju pjesmu u sebi i dok pročitaju neka prepišu naslov u bilježnicu. 


Prozovi tri učenika da pročitaju pjesmu. 


Napiši na ploču tko je kestenjar.








TAJNI NAPUTAK


Stalno se javljaj i pričaj učitelju kako si proveo vikend. 





TAJNI NAPUTAK


Javi se za čitanje kad učitelj pita. 





TAJNI NAPUTAK


Slušaj pozorno učiteljicu i radi SVE što ti kaže. Javljaj se za riječ.





TAJNI NAPUTAK


Stalno se javljaj i pričaj učitelju kako si proveo vikend. 





TAJNI NAPUTAK


Javi se za čitanje kad učitelj pita. 





TAJNI NAPUTAK


Cijelo vrijeme brbljaj s učenikom pored sebe dok učitelj govori. 





TAJNI NAPUTAK


Cijelo vrijeme brbljaj s učenikom pored sebe dok učitelj govori. 








